



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA – HJBB  
COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA - HUBFS  
PROCESSO SELETIVO DE RESIDÊNCIA MÉDICA DO ANO DE 2025 – PSRM 2025**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1 – COREME/UFPA, DE 26 DE SETEMBRO DE 2024**

A **COMISSÃO DE RESIDÊNCIA MÉDICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ (UFPA)** torna pública a retificação do Edital nº 1 – COREME/UFPA, de 26 de setembro de 2024, conforme especificado a seguir.

**Onde se lê:**

**2. DAS VAGAS POR PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA**

**2.1 Programas de Residência Médica de Acesso Direto**

**Quadro 1 - Vagas por programa (especialidade) no PSRM 2025-Acesso Direto**

<b>Especialidade</b>	<b>Total de Vagas Aprovadas pelo MEC</b>	<b>Vagas Reservadas para o Serviço Militar Obrigatório</b>	<b>Vagas no Edital (AC/PPIQ/PCD)</b>
Anestesiologia	6	0	6
Clínica Médica	10	0	10
Cirurgia Geral	6	1	5
Dermatologia	3	0	3
Ginecologia e Obstetrícia	6	0	6
Infectologia	5	0	5
Medicina Intensiva Adulto	2	0	2
Medicina de Família e Comunidade (Belém)	10	0	10
Medicina de Família e Comunidade (Altamira)	2	0	2
Oftalmologia	4	0	4
Otorrinolaringologia	4	1	3
Pediatria	8	0	8

Legenda: AC= Ampla Concorrência; PPI= Pessoas Pretas, Pardas, Indígenas ou Quilombolas; PCD = Pessoa com deficiência.

**Leia-se:**

## 2. DAS VAGAS POR PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA

### 2.1 Programas de Residência Médica de Acesso Direto

**Quadro 1 - Vagas por programa (especialidade) no PSRM 2025-Acesso Direto**

<b>Especialidade</b>	<b>Total de Vagas Aprovadas pelo MEC</b>	<b>Vagas Reservadas para o Serviço Militar Obrigatório</b>	<b>Vagas no Edital (AC/PPIQ/PcD)</b>
Anestesiologia	6	0	6
Clínica Médica	10	0	10
Cirurgia Geral	6	1	5
Dermatologia	3	0	3
Ginecologia e Obstetrícia	6	0	6
Infectologia	5	0	5
Medicina Intensiva Adulto	2	0	2
Medicina de Família e Comunidade (Belém)	10	0	10
Medicina de Família e Comunidade (Altamira)	2	0	2
Oftalmologia	4	0	4
Otorrinolaringologia	4	0	4
Pediatria	8	0	8

Legenda: AC= Ampla Concorrência; PPIQ= Pessoas Pretas, Pardas, Indígenas ou Quilombolas; PCD = Pessoa com deficiência.

Belém, 30 de setembro de 2024.

**JOSÉ ROBERTO BENTES CAPELONI**  
Coordenação da COREME/HUBFS

**JOSÉ EMÍLIO CAMPOS MAGNO**  
Coordenação da COREME/HUJBB

**EMMANUEL ZAGURY TOURINHO**  
Reitor da UFPA